



СИНАРСКИЙ ТРУБНИК

№46 (10469)

7 декабря 2018 года

корпоративная газета
Трубной
Металлургической
Компании

2 Изобретатели
и творцы
Центральной заводской
лаборатории 85 лет

3 Добро
объединяет
Трубники приняли
участие в эко-акции

3 Юмор
под контролем
На СинТЗ прошел
фестиваль Клуба
веселых и находчивых



4 С днем футбола!
Интервью с директором
ФК «Синара»

ВИЗИТ



Подробности на стр. 2

В переходной галерее трубокатного цехе №1 СТЗ гости посмотрели лучшие работы местных фотохудожников, посвященные новому производству

Пример опережающей металлургии

Полномочный представитель Президента РФ в УрФО Николай Цуканов посетил Северский трубный завод. В поездке его сопровождал председатель Совета директоров ТМК Дмитрий Пумпянский.

ПРОИЗВОДСТВО

1 200 000 тонн прессованных труб



В трубопрессовом цехе №2 ВТЗ произведена юбилейная тонна труб.

Трубопрессовый цех №2 (ТПЦ-2) ВТЗ по праву считается цехом уникальных технологий. Производство труб здесь осуществляется методом горячего прессования и не имеет аналогов на территории России. В цехе работают две производственные линии, каждая состоит из двух прессов: вертикального и горизонтального. Прессы развивают усилия 650 и 2000 тонн и 2500 и 5500 тонн соответственно. Оборудование позволяет

производить широкий сортамент труб диаметрами от 42 до 273 мм, получать изделия практически из любых сталей и сплавов.

С момента ввода в эксплуатацию в 1987 году и до настоящего времени коллектив цеха воплощает в жизнь самые смелые научно-технические решения. На базе ТПЦ-2 ТМК впервые в России запустила производство труб из стали 13 Сг. Поздравляя коллектив с выпуском 1 200 000 тонны труб, управляющий директор ВТЗ Сергей Четвериков, подчеркнул стратегическое значение ТПЦ-2 в компании, положительную динамику заказов на продукцию цеха и призвал приумножить достигнутый результат.

ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ

ЭНЕРГИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

На ВТЗ прошло выездное заседание постоянно действующей комиссии «Газпрома» по приемке новых видов продукции. Участники подвели итоги реализации программы научно-технического сотрудничества ТМК и «Газпрома», рассчитанной до 2020 года. По словам заместителя генерального директора ТМК по научно-техническому развитию и техническим продажам Сергея Чикалова, она уже выполнена практически на 90%, и планируется ее дополнить новыми перспективными разработками.



ЩЕДРЫЙ ВТОРНИК

Благотворительный фонд «Синара» выступил с инициативой о поддержке международного дня благотворительности #ЩедрыйВторник, в рамках которого прошла корпоративная эко-акция «Впиши себя в природу!». Впервые такой проект был организован одновременно в пяти городах России на предприятиях ТМК и Группы Синара: в Екатеринбурге, Каменске-Уральском, Полевском, Волжском и Таганроге. Собранные денежные средства пошли на поддержку питомцев зоопарков, покупку кормов и лечение бездомных животных. стр. 3

ЛУЧШИЙ НА ДОНУ

Работник ТАГМЕТа признан «Лучшим инженером Дона». Почетного звания удостоен Николай Писаренко, заместитель начальника по техническому обеспечению управления информационных технологий. Писаренко трудится на предприятии более 40 лет, является инициатором разработок и внедрения на предприятии многих технических инноваций. Звание «Лучший инженер Дона» учреждено правительством Ростовской области и присваивается высококвалифицированным специалистам, внесшим значительный вклад в социально-экономическое развитие региона.

В И З И Т

Пример опережающей металлургии

В сопровождении председателя Совета директоров ТМК Дмитрия Пумпянского и управляющего директора СТЗ Михаила Зуева, первого заместителя губернатора Свердловской области Алексея Орлова и главы города Константина Поспелова полпреда Николай Цуканов увидел в работе современный трубопрокатный комплекс с непрерывным станом FQM. Высоким гостям были продемонстрированы новейшие решения, позволяющие существенно сократить выбросы в атмосферу, минимизировать выработку отходов и забор воды для технологических нужд.

На СТЗ Николай Цуканов провел совещание по вопросам снижения негативного воздействия на окружающую среду. В ходе совещания было отмечено, что с 2004 года ТМК инвестировала порядка 30 млрд рублей в коренную модернизацию СТЗ и обеспечение высокого уровня экологической безопасности. Внедрение передовых технологических решений позволило добиться значительных результатов в области экологии: были сокращены удельные выбросы в атмосферу почти в четыре раза, забор воды на технологические нужды – в три раза, сброс сточных вод – в два раза, образование твердых отходов – почти в 34 раза.

В рамках поездки в Полевской городской округ Николай Цуканов оценил и масштабы социальной политики градообразующего предприятия. Он посетил микрорайон Зеленый Бор, который строится с использованием инструментов государственно-частного партнерства, а также заводской физкультурно-спортивный комплекс, объекты которого доступны всем горожанам, и музейный комплекс «Северская домна».

Особое впечатление произвел на полпреда Центр профессионального образования (ЦПО) СТЗ – ресурсный центр Корпоративного университета ТМК2U. Восемь классов для теоретической подготовки, четыре специализированных лаборатории с учебными стендами и три производственных участка в механической мастерской – все для того, чтобы вести непрерывное обучение для нужд производства. Николай Цуканов пообщался со студентами Полевского многопрофильного техникума, которые проходили практику в ЦПО, поинтересовался их дальнейшими планами по трудоустройству на завод.

В ходе общения со СМИ по итогам поездки Николай Цуканов охарактеризовал производство СТЗ как одно из самых современных в стране и в мире.



Николай Цуканов посетил Центр профессионального образования СТЗ

– Инвесторы последовательно реализуют программу модернизации производства, внедряя самые современные технологии. Я увидел, что в Полевском на Северском трубном заводе есть четкое понимание задач региона, муниципалитета и бизнеса, – отметил полномочный представитель Президента РФ в УрФО. – То, что мы смогли сегодня увидеть, впечатляет: и спортивный ком-

плекс, и новый жилой район, и, конечно, образовательный ресурсный центр. Это хороший вклад предприятия в своих работников. На мой взгляд, это как раз те инвестиции в технологичность и компетенции, которые крайне важны на современных производствах.

Лидия Соколова

ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ДАТА

Творцы инженерных дел

В ноябре текущего года центральной заводской лаборатории (ЦЗЛ) исполнилось 85 лет. С историей ЦЗЛ и достижениями ее коллектива познакомил и.о. начальника технического управления СинТЗ Иван Савченко.



ИВАН САВЧЕНКО,
и.о. начальника
технического
управления СинТЗ

История ЦЗЛ на Синарском трубном заводе началась в 1933 году с организации металлургической лаборатории. С участием литейщиков-специалистов лаборатории – в 1934 году был введен в эксплуатацию фасонолитейный цех. С пуском данного производства СинТЗ встал в один ряд с ведущими промышленными предприятиями страны. Была создана литейная лаборатория, в которой трудились Лейб Берштейн, Лариса Паршукова, Эдуард Рабовский. Вслед за литейной была создана химическая лаборатория.

Началась разработка технологии изготовления углеродистых и нержавеющей труб. Большой вклад в развитие химлаборатории внесли Евгений Гренберг, Лия Гинзбург, Надежда Побейпеч. В 1936 году был введен в эксплуатацию труболитейный цех и началась отливка первых чугуновых труб. В 1942 году был пущен трубопрокатный агрегат ТПА-60 и другие. Начиная с 1953 года, начались работы по отливке чугуновых труб полунепрерывным способом. На заводе была спроектирована первая в СССР опытная поставка, и с конца 1955 года были начаты исследовательские работы по изучению процесса полунепрерывного литья чугуновых труб. Группа инженеров-исследователей в составе Семена Эльберта, Ларисы Паршуковой и Людмилы Берштейн разрабатывала технологию процесса, методику исследований, отработывала и анализировала данные. Полунепрерывное литье стало поистине знаковым



Коллектив центральной заводской лаборатории (1984 год)

событием для металлургии 60-х годов. В 1957 году был пущен в эксплуатацию цех сверотно-паяных труб. Основную роль в становлении сверотно-паяного производства на нашем заводе сыграли специалисты ЦЗЛ под руководством Юрия Поповцева. Для текущего контроля выпускаемой продукции на предприятии была создана лаборатория металловедения и термической обработки. В разные годы в ней трудились Борис Казачков, Эльза Афанасьева, Полина Хотюн, Наталья Соловьева, Фаина Лазеева, Наталья Лагуткина и другие замечательные специалисты.

В 1968 году выделилась лаборатория обработки металлов давлением (ОМД). Руководили ею Ананий Потопаев, Александр Бородин, Валерий Орлов. В 1973 году была создана лаборатория инструмента и ос-

настки. Здесь трудились Иосиф Порох, Лидия Андрищенко, Светлана Степанова, Надежда Лейфлер, Надежда Литвиненко и другие, уважаемые на заводе люди.

В 2011 году в деятельности лаборатории появилось новое направление – теплоизолированные трубы, позволяющие нефтедобытчикам работать в условиях вечной мерзлоты. После приемки первой очереди цеха Т-2 коллектив лаборатории ОМД разделили на лабораторию холодной деформации и лабораторию горячей прокатки. Лабораторию холодной деформации в свое время возглавляли Герман Воложанин, Сергей Перемыкин, Ольга Русейкина, Игорь Лаврищев, Вячеслав Попков, Валерий Харитонов. Лабораторию горячей прокатки возглавляли Валерий Орлов и Игорь Кривоногов.

В 80-е и 90-е годы были освоены практически все типоразмеры труб в сортаменте завода по отечественным и зарубежным стандартам и ТУ. В 90-е годы специалистами ЦЗЛ начали разрабатываться конструкции труб с высокогерметичными резьбовыми соединениями с уплотнением металл-металл класса «Премиум». С созданием в ТМК подразделения разработчиков специальных резьбовых соединений ТМК Премиум Сервис в 2004 году при участии заводских исследователей была освоена первая отечественная конструкция насосно-компрессорных труб с высокогерметичным резьбовым соединением класса Премиум ТМК FMT.

На сегодняшний день центральная заводская лаборатория является движущей силой освоения и внедрения инновационных технологий и продуктов на заводе. Своими силами, а также с привлечением отраслевых институтов и научно-технических организаций проводится разработка материалов и технологий для производства высокоэффективной трубной продукции нового поколения. Осуществляется внедрение оборудования и технологий антифрикционных покрытий резьб муфт с применением методов термомодифицированного оцинкования, в том числе муфт из мартенситных марок сталей и сплавов типа ТМК-С. А также новых высокоэффективных антикоррозионных покрытий труб, резьбоуплотнительных смазок и технологических смазок, применяемых при производстве горячекатаных и холоднодеформированных труб.

За последние пять лет заводом освоено свыше 100 видов новой продукции. ЦЗЛ справедливо называют кузницей кадров. Здесь начинался производственный рост многих руководителей ТМК и СинТЗ. В настоящее время в ЦЗЛ трудится 76 человек, которые достойно продолжают традиции своих предшественников.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Доброе утро ТМК

Многие из нас делают добрые дела, в том числе поднимают вопросы защиты окружающей природы и поддержки бездомных животных. Организованные акции показывают наше внимание на то, что помощь животным тоже может быть профессиональной, системной и грамотной. Неслучайно идея единой корпоративной эко-акции была разработана участниками международного молодежного форума «Горизонты 2018», который прошел в октябре в городе Сочи.

#ЩедрыйВторник – всемирный день благотворительности, основная цель которого – дать новый импульс развитию культуры благотворительности и вовлечь как можно больше людей в добрые дела. Во вторник 27 ноября рабочий день сотрудников ТМК и Группы Синара начался с добрых дел – они стали участниками благотворительной акции. На проходных Синарского, Северского, Волжского труб-



На благотворительной ярмарке за пожертвования заводчане угощались свежей выпечкой

ных заводов и ТАГМЕТа висели баннеры с призывом принять участие в акции, кроме лозунгов на них были изображены те животные, на содержание которых требуются средства – ягуар, медведи, кошки и собаки. Волонтеры собирали корма и денежные пожертвования от участников акции, а в ответ трубники получали один пазл картинки и клеили его на баннер. В итоге художавые «братья наши меньшие» превращались в пушистых и счастливых питомцев. Таким образом, все, кто поддержал акцию, создали уникальные плакаты, которые были переданы в зоопарки и приюты для животных.

Все участники акции были единодушны в мнениях: «Животным нужна наша помощь, а мы в силах им помочь». Многие отмечали, как они любят своих домашних питомцев и как сочувствуют бездомным. Дополнительно на СинТЗ в столовых завода прошла благотворительная ярмарка, в рамках которой заводчане могли при-



Сотрудники СинТЗ охотно участвовали в акции

обрести свежую выпечку, а собранные средства пошли в общую копилку. Акция длилась всего один день, но благодаря единству всех участников удалось собрать более 60 тысяч рублей и около 100 кг кормов, а также лекарства для животных. В этот день многие «я» сливались в «мы», в океан добра и щедрости. В Таганроге и



НАТАЛЬЯ ЛЕВИЦКАЯ,
Президент
БФ «Синара»

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

#ЩедрыйВторник – это отличная идея, которую поддерживают во всем мире. Благодаря ей, именно в этот день происходит нечто очень важное, соединяющее многих неравнодушных людей. Фонд уже в третий раз выступает с инициативой проведения различных мероприятий в международный день благотворительности. В этом году при поддержке коллег на всех заводах ТМК нам удалось провести единую акцию, я искренне признательна всем организаторам на предприятиях. Очень ценно, что свой вклад в разработку проекта внесли участники форума «Горизонты». Для нас важен новый взгляд, поиск новых форм и направлений в рамках «корпоративного гражданства».

Екатеринбурге собранные сотрудниками Группы Синара средства пойдут на опеку животных, которые содержатся в местных зоопарках. В Полевском благополучателем выбран Общественный Фонд помощи бездомным животным «Добрые руки». В Каменске-Уральском все средства и корма вручены Центру здоровья и гигиены животных «Дарби» на помощь кошкам и собакам, а в Волжском – приюту брошенных животных «Островок надежды».

Светлана Русских



ИГОРЬ МОЛОЧКОВ,
зам. начальника
ОООТ СинТЗ

ПРОБЛЕМА БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ остро стоит практически во всех населенных пунктах страны. Ее пытается решить горстка энтузиастов. А если мы все проявим милосердие и станем помогать, помощь будет результативней. Милосердие – одно из лучших качеств человека. Я уверен, что доброта есть в каждом из нас, нужно только не забывать о ней. Радовать других – это редкий дар, я благодарен БФ «Синара» за организацию таких акций.

К В Н

Думать, искать, найти – и засмеяться!

«Жизнерадостный и искренний смех продлевает жизнь, воодушевляет на трудовые свершения, восстанавливает силы после напряженной работы», – так считают участники и болельщики фестиваля КВН СинТЗ.



ДЕНИС НЕСТЕРОВ,
директор по управлению персоналом СинТЗ

Ежегодный фестиваль команд КВН Синарского трубного завода прошел 30 ноября в зале ДК «Юность». Тема фестиваля «18+» дала волю фантазиям и возможность раскрыться безграничному таланту синарских трубников.

На этот раз команды шутили в формате одного конкурса «фристайл», свое выступление они смогли преподнести в любом жанре: визитка, музыкальное задание,



Выступает команда ОТК «Контроль юмора»

КВН УЧИТ ВАЖНЫМ составляющим успеха в любой сфере жизни – инициативности, находчивости, уменью брать на себя ответственность, готовности работать в команде. Эти компетенции нужны любому специалисту. Высшее искусство остроумия проявляется когда, шутки актуальны, так сказать, на злобу дня. В юморе как раз и кроется вся правда о том, о чем мы иногда не хотим думать, не хотим говорить. КВН – не просто игра. КВН – это целый мир, в этом случае мы часть большой страны.

СТЭМ и т.п. За первенство сражались 7 команд: «В-2 счета», «Контроль юмора» (ОТК), «Ну, погоди!» (Т-2), «Горожане» (Т-3), «Сборная цеха Т-4 по КВН», «Мы из Центра» (РТЦС), а также сборная механико-литейного завода (МЛЗ). Председатель жюри фестиваля КВН, директор по качеству СинТЗ Андрей Ильичев сам прошел через школу заводского КВН. «В 2010 году я был в составе веселых и находчивых команды ОТК. Но этот факт не помешает мне как председателю жюри быть беспристрастным», – отметил он.

Под «острый» язык кавээнщиков попадало все – заводская жизнь, бытовые проблемы и даже горнолыжный курорт «Архыз». Настроение, юмор и позитив – просто зашкаливал на сцене.

По мнению члена жюри, руководителя Совета молодежи СинТЗ им. А. И. Брижана Дарьи Хомутовой, главное, что дает КВН, – это стрессоустойчивость и чувство локтя, способность не терять себя и не сдаваться в любой ситуации, а еще верных и

преданных друзей. «Команды становятся сплоченными, у них создается дружный коллектив, вместе пишут сценарий, вместе реализуют творческие возможности», – отмечает Дарья.

В результате обладателем Кубка заводского фестиваля – 2018 стала команда «Контроль юмора» ОТК. Девушки просто взорвали зал своим выступлением. Поддачу юмора, которую они использовали в игре, по мнению экспертов, еще никогда и никто не применял: в составе их команды выступал двойник руководителя Совета молодежи СинТЗ им. А. И. Брижана Дарьи Хомутовой. Второе место досталось сборной цеха Т-4. Третьей стала команда МЛЗ. Мистером КВН признан Денис Сентемов. Мисс КВН – Дарья Филинкова. Приз за пропаганду ЗОЖ получила команда цеха Т-2, за лучшую шутку – команда цеха Т-4.

Организаторами фестиваля выступили администрация предприятия, профком, Совет молодежи СинТЗ им. А. И. Брижана и сборная СинТЗ по КВН «Синара».



Шутка сборной цеха Т-4 по КВН – фото для социальной сети «Молодежь Синары» на зарядке

Капитан команды КВН «Синара» Олег Зырянов отметил: «После многих лет игры в КВН – это уже не хобби, а образ жизни. Это постоянное желание выйти на сцену, придумать, репетировать и выступить. Это мозг, заточенный под юмор, и школа остроумия. Благодаря той поддержке, которую нам оказывают администрация предприятия и профком, с каждым годом все команды участницы делают шаг вперед – в своем мастерстве».

«Юмор и знание – две великие надежды цивилизации», – так сказал Конрад Лоренц, австрийский ученый XX столетия. Игры КВН – это бесценный опыт, который полезно получить каждому.

Светлана Русских

С ДНЕМ ФУТБОЛА!

Ставка на собственных воспитанников

Ежегодно 10 декабря отмечается Всемирный день футбола. Это один из самых популярных и почитаемых видов спорта на Синарском трубном заводе. Накануне профессионального праздника мы по традиции беседуем с директором ФК «Синара» Вадимом Греховым.



ВАДИМ ГРЕХОВ,
директор
ФК «Синара»

– Что сегодня представляет собой футбольный клуб «Синара»?

– Это 18 игроков взрослой команды и два тренера. Также у нас занимаются 10 детско-юношеских команд – 170 ребят и пять наставников. Учебно-тренировочный процесс организован на стадионах СОК «Синара», «Космос» и в спорткомплексе «Олимп». Еще в клубе трудятся бухгалтер и пресс-атташе. Генеральным спонсором клуба является Синарский трубный завод – наше надежное плечо! Руководители предприятия регулярно бывают на матчах, всесторонне поддерживают команду.

– В прошедшем сезоне, который длился около 10 месяцев, «Синара» показала превосходные результаты и высокий уровень физической подготовки. В чем, на Ваш взгляд, секрет успеха?

– В 2018-м году мы впервые выступали без привлечения легионеров. Сделали ставку на воспитанников своего клуба. Такая стратегия повышает ответственность и тренеров, и игроков. Системообразующие звенья на поле – капитан команды Антон Юрпалов, вице-капитан Виктор Ляхов и защитник Данила Мубаракшин. Вокруг самых опытных футболистов строится командная игра. Подрастает перспективная молодежь: Лев Чигарев, Владимир Московский, Дмитрий Давыдов и другие.

– Какими победами могут гордиться юные воспитанники ФК «Синара»?

– У нас много талантливых ребят. В этом году команда, в которую входят мальчишки 2007 года рождения, под руководством Даниила Белоусова выиграла кубок Свердловской области. В первенстве России успешно дебютировала команда 2006-года рождения, которую тренирует Ян Богучкий: 11-е место из 26 сильнейших команд Урала и Западной Сибири.



«Синара» – бронзовый призер первенства России среди любительских команд (г. Крымск)

– Кто из воспитанников «Синары» сегодня выступает в системе «Урала» – главного клуба области?

– Илья Некрасов, Лев Толкачев и Константин Решетников. Им надо потрудиться, чтобы попасть в основной состав, так как большая конкуренция.

– «Синара» – самая посещаемая команда Свердловской области. Что привлекает болельщиков?

– Одна из причин зрительского интереса, то, что в команде выступают доморощенные игроки. Поболеть за своих, получить яркие незабываемые эмоции на стадион приходят друзья, родственники, соседи, жены, дети. Мы организуем публичное досуг во время перерывов, проводим конкурсы и розыгрыши, широко рекламируем и освещаем матчи. Но главное, мы стараемся радовать болельщиков красивой игрой, демонстрировать зрелищный атакующий футбол.

– Как повлиял на развитие футбола прошедший Чемпионат мира-2018?

– Дан мощный стимул развитию футбола в России. В Свердловской области строятся и обновляются стадионы: в Екатеринбурге, Асбесте, Михайловске, Перво-

уральске. На запасном поле СОК «Синара» постелили качественное покрытие – теперь мы можем тренироваться круглый год. Заметно активизировался набор в детские футбольные секции.

– Расскажите о работе тренеров.

– Задача тренера – мотивировать игроков на победу, найти к каждому индивидуальный подход, чтобы в итоге на поле сложился единый коллектив. Футбол – это каждодневный тяжелый труд. Тренировки проводятся комплексно, вводятся новые упражнения на силу и координацию. Третий год подряд лучшим тренером Свердловской области признан наш Дмитрий Елизаров.

– Ваши пожелания футболистам и любителям футбола?

– В следующем сезоне ФК «Синара» приложит все усилия, чтобы укрепить завоеванные позиции. Желая успеха участникам футбольных соревнований, приглашаю болельщиков на стадион поддержать наших каменских ребят. Нам есть для кого играть, а вам есть за кого болеть!

Татьяна Игнашова



ДЕНИС НЕСТЕРОВ,
директор
по управлению
персоналом СинТЗ

ПОЗДРАВЛЯЮ футбольный клуб «Синара» и всех поклонников футбола с праздником! Синарский трубный завод активно содействует развитию спорта №1, поддерживает детские команды. Уверен, что ФК «Синара» с максимальной самоотдачей продолжит свой победный курс и воспитает множество первоклассных футболистов.

ИТОГИ ВЫСТУПЛЕНИЙ ФУТБОЛЬНОЙ КОМАНДЫ «СИНАРА» В 2018 ГОДУ:



8 апреля – победитель зимнего чемпионата Свердловской области (7-й раз в своей истории)

15 апреля – обладатель Кубка чемпионов Урала и Западной Сибири (3-й раз)

29 апреля – победа в матче за Суперкубок Свердловской области (7-й раз)

23 июля – бронзовые медали в финале первенстве России среди любительских команд в г. Крымск

19 сентября – обладатель Кубка Свердловской области (16-й раз)

27 октября – третье место в 74-м чемпионате Свердловской области-2018

Это самый результативный сезон за всю историю команды «Синара»!

ЭХО СОБЫТИЯ

Удивительные мамы



Выставка «Иван-да-Марья» удивляет и вдохновляет посетителей

28 ноября профкомитет СинТЗ при поддержке администрации завода организовал в ДК «Юность» праздник в честь Дня матери.

По традиции сначала провели выставку народно-прикладного творчества «Иван-да-Марья». Изделия представили около 50 человек. Выставка была посвящена театру и 85-летию СинТЗ и профсоюза. Как отметила, зампреда профкома Татьяна Буйначева, год от года состав участников расширяется и молодеет. Конкурс оценивался по соответствию

теме, количеству работ и сложности выполнения. Первое место завоевала Марина Овсянникова (ОГЭ). Второе место присуждено дебютанту выставки Наталье Данченко (цех В-2). Также второе место получила Татьяна Андреева (профком), которая провела мастер-класс по изготовлению рождественских сувениров. Третье место у Татьяны Ченской (электротех), Любови Дмитриевой (цех Т-3) и Елены Николиной (энергоцех).

Все участники получили премии от профсоюзного комитета. Спецпризами от театра Драма №3 отмечены Наталья Демченко и Татьяна Андреева. Спецпризом от профкома награждены коллектив

ОТК и Светлана Овсянникова, которая проводила представленные работы стихотворением собственного сочинения.

Праздник продолжился концертом, подготовленном ЦКС «Синара» в формате передачи «Удивительные люди». Женщин тепло поздравили начальник УРПП СинТЗ Сергей Каширин и председатель профкома предприятия Василий Горбунов. Букеты и подарочные сертификаты вручили 20 матерям-труженицам СинТЗ, у кого двое и более детей. Также в этот вечер чествовали золотые семейные пары.

Ольга Иванова



Учредитель: Общество с ограниченной ответственностью «МедиаКом».

Адрес редакции: 105062, г. Москва, ул. Покровка, д. 40, стр. 2 «А».

E-mail: mediacom@tmk-group.com. Адрес издателя: 623388, г. Каменск-Уральский, ул. Заводской проезд, 4, ПАО «Синарский трубный завод». Главный редактор: Ф. А. Климин, 8 (495) 775-76-00. Корреспонденты – 8 (3439) 36-33-75, 8 (3439) 36-36-58. E-mail: gazeta@sintz.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу 25 февраля 2016 г. Рег. номер ПИ № ТУ66-01563. Отпечатано в ОАО «Каменск-Уральская типография»: 623400, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 3. E-mail: kamtip@yandex.ru. Печать офсетная. Объем 1 п. л. Тираж 6000 экз. Заказ ____/2018. Время подписания в печать по графику в 15.00. Подписано в печать 07.12.2018 г. в 15.00. Еженедельник, выходит по пятницам. Цена свободная.